

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottságának a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont helyiségében 2020. október 13-án 14.00 órakor megtartott soron következő nyilvános, kihelyezett ülésén.

Jelen vannak:

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke
Bodáné Tóth Tímea, bizottsági tag
Kesztyüs Attila, bizottsági tag (2. napirendi ponttól)
Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag
Fábos László, bizottsági tag
Gergye Petra, bizottsági tag
Horváth László, bizottsági tag
Silinger István, bizottsági tag

Dr. Sütő László, polgármester
Bereczk Balázs, alpolgármester
Kőrösi András képviselő
Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző
Balogh Margit, személyügyi és sportreferens
Németh Ildikó, közművelődési referens, jegyzőkönyvvezető
Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója

Bejelentéssel távol van: -

Távolmaradását előre nem jelezte: Mohari Zsolt, bizottsági tag

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket, külön Dr. Sütő László polgármestert, Bereczk Balázs alpolgármestert, Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyzőt és Györkös Tamást a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatóját.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke megállapítja, hogy 9 bizottsági tagból 7 bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülés megtartásának nincs akadálya és jegyzőkönyv hitelesítőnek Bodáné Tóth Tímea bizottsági tagot kérte fel, aki a jelölést elfogadta. Az elnök tájékoztatta a bizottság jelenlévő tagjait, hogy Kesztyüs Attila bizottsági tag jelezte, hogy nem biztos, hogy ideér az ülésre.

A napirendi pontokhoz tartozó dokumentációkat a bizottság minden jelenlévő tagja megkapta.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A mai ülésen 2 napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e más napirendi pontra javaslat? Nincs. Én azt kérném, hogy fordítsuk meg a napirendi pontokat, a Fürdő beszámolóját és ellenőrzését tegyük a 2. napirendi ponttá, mivel a meghívóban szereplő első pont tárgyalása rövidebb ideig tart és a bizottsági ülés befejeztével a Fürdő bejárásával folytatjuk a napot. Kérem, szavazzunk!

/A szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma: 7/.

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az ülés napirendi pontjait tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbiak szerint fogadta el:

16/2020.(X.13.) számú bizottsági határozat

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag - 7 igen szavazattal – a 2020. október 13-i nyilvános bizottsági ülés napirendjét a következő formában fogadja el:

1.) A „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” program által gondozott regionális együttműködéshez történő csatlakozás véleményezése

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Dr. Sütő László polgármester

2.) A Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre kiterjedő komplex ellenőrzésének véleményezése

2/A. Beszámoló a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont munkájáról

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója

2/B. Előterjesztés a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre kiterjedő átfogó ellenőrzésének tapasztalatairól

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Dr. Sütő László polgármester

3.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1. napirendi pont

1.) A „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” program által gondozott regionális együttműködéshez történő csatlakozás véleményezése

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Első napirendi pont a Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” program által gondozott regionális együttműködéshez történő csatlakozás véleményezése. Átadom a szót Polgármester Úrnak.

Dr. Sütő László, polgármester: Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Korábban a Képviselő-testületet is tájékoztattam róla, hogy már lassan két éve zajló tárgyalás eredményeként jutottunk el oda, hogy Navracsics Tibor Kormánybiztos Úrral egyeztetve körvonalazódott az az állapot, ami alapján mára biztossá vált, jelentős támogatást fog kapni ez a program. Mára már kormányhatározat is van arról, hogy több tízmilliárd forint jut majd a programra. A program keretében kérték fel a járasszékhely városokat, hogy csatlakozzanak. Ehhez saját erőt szükséges biztosítani, de magából a programból látszik, hogy garantált a visszatérülése. Azt gondolom, hogy az egész program nagyon színes lesz.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdés? Nincs. Hozzászólás? Nincs. Javaslom Marcali Város Önkormányzatának a „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” programhoz való csatlakozását a Képviselő-testületnek elfogadásra. Kérem, szavazzunk!

/A szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma: 7/.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 7 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

17/2020.(X.13.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének javasolja az önkormányzat „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” program által gondozott regionális együttműködéshez történő csatlakozását.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

2. napirendi pont

2.) A Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre kiterjedő komplex ellenőrzésének véleményezése

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Második napirendi pontunk a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre kiterjedő komplex ellenőrzésének véleményezése. A napirendi pont két részből áll, az első a Fürdő munkájáról szóló beszámoló. Átadom a szót Györkös Tamás Igazgató Úrnak.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Üdvözlök mindenkit. A beszámolóhoz kiegészítésem nincs.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Arra kérném a Bizottságot, hogy most folytassuk az önkormányzati ellenőrzéssel és azután térjünk még vissza az esetleges kérdésekhez, észrevételekhez, hiszen a kettő összefügg. A Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre kiterjedő átfogó ellenőrzésének tapasztalatairól Polgármester Urat kérdezzük. Átadom a szót.

Dr. Sütő László, polgármester: Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A vizsgálat kötelező vizsgálat, amit minden intézmény esetén el kell végezni, a törvényszerű működést ellenőrizzük. A vizsgálat eredménye tartalmazza, milyen szabályzatokkal van probléma, ezeket pótolni kell.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérem a Bizottság tagjait, hogy ha a 2. napirendi ponttal kapcsolatban, a Fürdő működésével kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, észrevételeiket.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Szeretnék hozzászólni, hogy ami az ellenőrzés eredményében megállapításra került, azzal egyetértek. Szeretnék segítséget kérni az önkormányzattól a szabályzatok elkészítéséhez. Átkerült a pénzügyi ellenőrzés az önkormányzathoz, a pénzügyi szabályzatokat a hivatal állítja össze. Ezért egyeztetni kell ezen a téren.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Ha másnak nincs, nekem vannak kérdéseim és észrevételeim, egyrészt lakossági észrevételek, másrészt saját tapasztalat alapján.

- Nyáron nagy problémát okozott, hogy az úszómesterek, felügyelők nem fordítottak kellő figyelmet arra, hogy valaki a medencében bent tartózkodik. Legyen szó a gyerekmedencéről, a gyógymedencéről, vagy az úszómedencéről. Sokat telefonoztak, beszélgettek, több percre eltűntek. És ugyanez a probléma fennáll a reggeli úszások alkalmával, 6 és 8 óra között nagyon ritkán látni bárkit. Ezt nem én tapasztaltam, csak továbbítom az észrevételt.
- Reggelente nagyon sokára ér oda a melegvíz a zuhanyzókhöz. 10 perc után is maximum langyos. Ezzel kapcsolatban lehet-e csinálni valamit?
- Elavult csaptelepek, hiányzó dugók, nem megfelelő a zuhanyzók állapota. Erről is beszéljünk.

- Nyáron és évközben is többször előfordul, hogy a diákmunkások vagy az itt dolgozók barátai, ismerősei ingyen látogatják a fürdőt. Lehet, hogy ez csak minimális veszteség, és nem tudom, milyen létszámban fordul elő, de erre érdemes lenne odafigyelni.
- 14 év alattiaknak szóló diákjegy van, ami nagyon jó, de mit csinálunk a középiskolásokkal, akik ugyanúgy diákok, nincs bevételi forrásuk, és rövidebb ideig tartózkodna itt? Esetleg lehetne 16 év alattiaknak szóló jegyet kitalálni, vagy valami hasonlót.
- A fejlesztésekben olvasható, hogy a fajárdát, lelátót jó lenne megerősíteni. Vannak-e erre már kilátások, hogy jövőre rendbehozható.
- Az élménymedence sok gyermek lábát elvágta. Erre valószínűleg a vízleengedés miatt nem lehetett azonnal megoldást találni, de nem lehetett volna feltárni azt a részt, ami sérüléseket okozott?
- A nyári nyitva tartás pont akkor váltott át őszi-re, amikor a nyár egyik legmelegebb hónapja volt. Este 7-kor bezárt a fürdő, mikor előző este még 8-kor. És aznap tudomásom szerint sokan látogatták a fürdőt. A következő években ezt lehetne rugalmasabban kezelni.
- Említetted a CLLD-s pályázatból beszerzett kemencét, grillezőt és a négyévszakos korcsolyapályát. Mi ezeknek a kihasználtsága? Hányan vették igénybe?

Más kérdés? Átadom a szót Gergye Petra bizottsági tagnak.

Gergye Petra, bizottsági tag: Én is a 20-i hétvégéhez szeretnék hozzászólni. 7-kor zárt a fürdő és özönlött ki a tömeg. A másik kérdésem a játszótéri csúszdákkal kapcsolatos. Egyáltalán nem csúsznak és úgy megfogják a fürdőruhát, hogy nem lehet kimosni.

Dr. Sütő László, polgármester: Én azt kérem, hogy testületi ülésre legyen pár pénzügyi dolog tisztázva. Az áramszámlánál látszik, hogy zárva volt a fürdő – 5. és 6. hónapi számlák alacsonyak, ugyanakkor az 5-6. hónapi vízdíj magasabb, mint az augusztusi. Nem látom azt az időszakot, hogy zárva lettünk volna. Illetve szerepel a bérkifizetések között egy 4,4 millió forint kifizetés a túlórakkal kapcsolatban. Kérem tisztázni, hogy az idei évben hogyan állunk ezzel, mert egy elég jelentős leállási időszak volt. Szeretném ezeket a számokat látni. Valamint kérem tisztázni, hogy ebben az évben hogy hogy magasabb szeptember 30-ig a fürdő összkiadása, mint volt az előző év hasonló időszakában.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Nyári nyitva tartással kapcsolatban lenne kérdésem, illetve kérésem. Lehetne-e tényleg rugalmasabban kezelni: 8 óráig, hétvégeként akár 9-10 óráig kitolni, ha sok vendég van, vagy lehetne-e programokat szervezni? Az időjárással kapcsolatosan kellene a nyitva tartást átszabni. Múltkor voltunk itt és hűvösebb idő volt, viszont nem volt nyitva a felső öltöző csak a lenti. Kisgyerekekkel kimenni és vissza bemenni, ott átöltözni, kicsit furcsa volt. Ha hűvösebb idő van, akkor át kellene váltani. Hétfőtől már így volt, de előtte nap nem, pedig akkor is rossz idő volt.

Gergye Petra, bizottsági tag: Megkaptuk a fejlesztési tervet, és ennek a végén tételesen fel vannak sorolva, anyagi vonzattal megjelölve az egyes fejlesztések. Nagyon jó ötletek voltak benne, de mi a helyzet akkor, ha ezekből egy sem valósul meg, mert nincs rá keret? A Képviselő-testület dolga, hogy ebből mit támogat. De ha nem, akkor mi az, amivel a turizmust lehetne erősíteni és esetleg a belépőszámot növelni jelen körülmények között? Ha semmilyen fejlesztés nem valósulna meg?

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Nekem az az észrevételem, hogy a Képviselő-testületnek előtérbe kellene helyeznie a Fürdő támogatását. Marcalinak talán ez lenne az egyetlen kitörési lehetősége. Ez közösségi tér, nagy területen, a wellness turizmus, fürdőturizmus felfejlődik. Talán erre kellene kicsit jobban koncentrálni.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérem Igazgató Urat, hogy a feltett kérdéseket válaszolja meg és utána, ha még van kérdés, azok is következhetnek.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Köszönöm a kérdéseket. Azt tudni kell, hogy előírások vannak azzal kapcsolatban, hogy hány uszodamestert és hány medenceőrt alkalmazhatunk. A 25 és 50-es medencéhez nekem 3 vizsgázott, képesítéssel rendelkező uszodamestert kell alkalmaznom. Azokon a területeken nagyon nagy gond nem volt. Volt egy alkalmazott, aki egy kicsit másképp értelmezett bizonyos dolgokat, de ő vele már megszüntettük a munkaviszonyt. Nyáron diákmunkásokat kell alkalmaznom a kinti medenceőrzés miatt. A diákokat hiába ellenőrizzük

folyamatosan, ők máshogy viszonyulnak a munkához. Folyamatos ellenőrzés van a diákoknál is, de folyamatosan keresik a lehetőséget, hogy ne legyenek a medencénél. Van olyan is, hogy nem jelennek meg és mást kell berendelni. Nehéz megoldani, hogy van 8-10 diák, akiket behívunk, és kettő aznap azt mondja, hogy nem tud bejönni. Nekem ettől még meg kell oldanom, hogy legyenek a medencénél. Reggeli úszásoknál is ellenőrzés van, én többször jövök be úszni reggelente, amikor én bejövök, akkor mindig ott vannak. De lehetséges, hogy ha én nem jövök, nem biztos, hogy itt vannak. Az elmúlt 5 év alatt 28 dolgozó cserélődött ki. A fluktuáció elég nagy. Ha észrevesszük, hogy nem figyel oda a medence őrzésére vagy egyebekre, akkor többször figyelmeztetjük őket és van, akivel megszakítjuk a kapcsolatot. Sajnos nem tudunk adni magasabb bért, mint az előírás, nincs lehetőségem jutalmazni azt, aki jobban dolgozik. Az elvándorlás sokkal nagyobb, mint más helyen. 5 év alatt 28 ember, az nem kis szám. 2,72 takarítónak kellene lenni, de csak 2 takarítót tudok felvenni. Úszodamesterből 5,5 kell, de 5-öt tudunk felvenni. Ez van a túlórák mögött. Többen kellene, hogy dolgozzunk. A gépészeket nézve 6,72 kellene, de csak 5-tel dolgozok. Ebből adódik, hogy például tavaly 4 milliónál több túlórárt kellett kifizetni. A nyitva tartás hosszabbítását én megértem, mi a vendégekből élünk. Többen mondták, hogy szívesen látnák, hogy tovább nyitva tartunk. Amióta a Fürdő van, azóta ez a nyitva tartás. Meg kell vizsgálnom, de azt is el kell mondanom, hogy a kevesebb létszámmal nyáron több munkát kell végezni. Nyáron nem 8 órát dolgoznak a dolgozók, hanem 10-12 órát. El kell gondolkodni az is, hogy ha 1 órával hosszabb a nyitva tartás, akkor egyrészt növelem a túlórákeretet, másrészt a dolgozókat teljesen kizsákmányolom. Az pedig nem működik, hogy van, aki bejön 3 órára, ha beosztom a munkaidőket, például a belső medencéknél 13 órát vannak szolgálatban a nyáron. Tehát ha valakinek azt mondom, hogy jöjjön be 3 órára, a másik meg 8 órára, kérdezem azt, hogy az a dolgozó, akinek azt mondom, hogy 3 órára, az milyen szájízzel jön be. Ugyanúgy elmegy a napja. Ezek a gondok ebből is adódnak. Értem, hogy kellene, de a testületnek is el kellene gondolkodni, hogy megemlje a létszámot. A zuhanyzókkal kapcsolatban: a műszaki részt tekintve a melegvizet két féle módon tudjuk biztosítani. Az egyik a hőszivattyús rendszer, a másik a gázkazán fent. A hőszivattyú teljesen szétduzzant, ennek a rendbetétele jelenleg a költségvetésben nincsen bent, erre nem lehetett számolni. Így most csak a gázkazán van. A gázkazán fent van, onnan megy a medencetérbe, öltözőkbe. Utasításba ki van adva a dolgozóknak, hogy nyomják végig az összes zuhanyzót. A felső öltözőkben van leeresztő csap a mosdókagylók alatt, ki van adva. Sajnos a dolgozók nem mindig nyomják meg, nem mindig eresztik ki a vizet. A téli időszakban pedig hiába eresztik ki a vizet. Ha kiereszti akkor, amikor megjön, úsznak az úszók, és fél órát mondjuk bent tartózkodnak a medencetérbe, az a vezeték itt az alsó szintnél jön le, ahol egyáltalán nincs fűtésünk, és innen megy át a másik térbe. Ezen a szakaszon lehül a víz hőmérséklete. Folyamatosan kellene mennie a csapoknak, hogy legyen melegvíz.

/Kesztyüs Attila bizottsági tag megérkezik./

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy Kesztyüs Attila megérkezésével a jelenlévő bizottsági tagok száma 8.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: A melegvíz kérdése folyamatos probléma, sajnos így tervezték a rendszert annak idején. Eddig mindig voltak fontosabb munkák, amik elsőbbséget élveztek. A külső medencéknél nincs ilyen probléma, mert ott kevert víz van, a melegvíz, a termálvíz és a hideg víz teljesen más rendszeren megy, ott, ha megnyomják, jön a melegvíz. Lehet állítani a melegvízarányt, itt esetleg csak ilyen probléma lehet.

Csaptelepek, lefolyók, zuhanyzók. A Fürdőn teljesen más takarítási rend van, a csaptelepeket ahogy lehet, folyamatosan cseréljük. Azt is tudni kell, hogy itt 8-féle csaptelep van. Ha savazással történt a csaptelepnek a tisztítása, az lemarja. Direkt olyan vegyszert alkalmazunk, ami a csaptelepeket kíméli. De sajnos volt, hogy nem ezt használták, hanem mondjuk, ami a padlóra való, az szétmarja a csaptelepeket. A vegyszereket töményen vesszük, hígítani kell. Ha nem sikerül a megfelelő arányban, szintén maró hatású lesz. 3 éve kicseréltük az összes zuhanyzórozását, mert korábban állandóan eltűnt. Most speciális fejűek, egyszerű mozdulattal nem lehet lecsavarni, csak egy speciális szerkezettel, de így is visznek el. Lehetséges, hogy néha egy-egy zuhanyrózsa hiányzik, ha észrevesszük vagy szólnak, akkor pótoljuk. Vettünk speciális kefék mosókat, azokkal takarítjuk, sokkal könnyebb a kollégák dolga. Meglátásom szerint tisztább a Fürdő szociális helyisége, mint tavaly vagy tavaly előtt. Hogy a diákok ismerősei bejönnének a Fürdőbe, erről nem tudok. Azt nem mondom, hogy nem történhetett meg. Az igaz, hogy a dolgozók közvetlen családtagjai bejöhetnek a Fürdőbe, de ez nem vonatkozik a

diákmunkásokra. De ez nem jelen nagy bevételkiesést.

Ha a középiskolásnak van diákigazolványa, akkor bejöhethet diákjeggyel. Ha a középiskolásnak van Marcali Kártyája, akkor azzal a kedvezménnyel jöhet be. Itt valami félreértés lehet. És bárki, aki Marcaliban lakik és kiváltja a Marcali Kártyát, az kedvezménnyel jöhet be. Két kedvezményt nem adunk, vagy diákigazolvánnyal jön be vagy a Marcali Kártyával.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Az árjegyzékben az szerepel, hogy 14 év alatt.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Pontosítjuk.

A fajárdák kérdését a következő költségvetési évben tudjuk tárgyalni. Az idei költségvetésben is szerepelt, de a pandémia felülírta. Polgármester Úrral leültünk tárgyalni és az a megállapodás született, hogy a dolgozók dolgozhattak tovább, és olyan munkákat, amiket kapacitáshiány miatt egyébként ki kellett volna adnunk külsős vállalkozóknak – pl. festés, ezeket megcsináltuk. A nem sürgős dolgokat elhalasztottuk. Amennyi faanyagunk volt, azt beépítettük. Erre a nyárra rendbe raktuk a fajárdát, azokat a szakaszait, ahol el volt rohadva, kicseréltük. A gyerekjátosztóránál és utána lévő szakaszon, hogy le tudjanak menni a pályákig, teljesen kicseréltük. Sajnos a fajárdát amikor lerakták, akkor arra nem gondoltak, hogy a víz aláfolhat és elrohad a fa. Szeggel vannak a lécek odaszögezve a párnafához. Párnafát már sehol nem találunk, a szeg pedig kijön a lécekből. Folyamatosan üjtük vissza, de azt tudni kell, hogy a hőingadozás miatt ezek állandóan kijönnek. Próbálkoztunk azzal, hogy teljesen más burkolat legyen, gumiörlemény vagy műfű, de sokba kerül az alapja. Nem a gumiörlemény vagy a műfű a drága, hanem ennek az alapját megcsinálni. Négyzetmétere 20-25 ezer forint. Következő évi költségvetésnél kell róla tárgyalni. Kétkörös fajárda van, az egyik 2,5 km hosszú, a másik 1,5 km hosszú. És még vannak az összekötő járdák. Ennek a teljes újradeszakázása elég tetemes összeg.

Játszótéri csúszdák. Teljesen elöregedtek. Elküldtük javításra egy céghez, így csinálta meg. Ezt megreklamáltuk. Vissza fogjuk küldeni. Van rajta egy filmréteg, erre kértünk egy speciális réteget, ezzel nem fogja megfogni a ruhát és csúszni is fog. A családi csúszda is egyszer-kétszer fog, ez attól van, hogy a kopóréteg az UV-sugárzás miatt lejött róla. Az lenne a megoldás, ha kicserélnénk, de az drága.

CLLD pályázatból beszerzett eszközök voltak a négyévszakos korcsolyapálya és egy kemence grillező asztalokkal. A korcsolyapályát tavaly októberben adtuk át. Utána be lett vize a városközpontba a karácsonyi időszakban. Gyakorlatilag nagyon nagy bevételt nem hozott. Most a télen próbálkozunk azzal, hogy párhuzamosan a kinti gyógymedencével valamilyen programmal reklámozzuk.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egy kiegészítés. Augusztus 17-én adtuk át a korcsolyapályát a táborzáró Lurkónapon.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Rosszul mondtam. A kemencét illetően a pandémia miatt elmaradtak a nyitófesztivál, elmaradtak a rendezvényeink, 2 cég használta. A cégek szoktak tartani a Fürdőben munkavállalóiknak például családi rendezvényt, ők kérdezték, hogy miért nincsen, ezért is raktuk bele a pályázatba. Nyáron két cég csinált itt céges rendezvényt, ők használták, a vendégek egyelőre nem.

Polgármester Úr kérdéseire válaszolva: a túlórával kapcsolatban részben már válaszoltam. A tavalyi évben azért volt 4,4 millió forint a túlóra, mert 5 évvel ezelőtt volt egy belső ellenőrzés, ami feltárta, hogy ezekre a feladatokra 37 fő létszám kellene, gyakorlatilag mi 30-33 fővel dolgozunk a nyári szezonban, a téli szezonban 26 fővel. A feladatok attól, hogy kevesebben vagyunk, még nem lesznek kevesebbek. Az idei évben sok túlóra nem lesz, de ez nem is ennek az évnek a költségvetésében fog megjelenni. A kevés túlórát úgy tudtuk idén elérni, hogy a pandémia alatti zárvatartás alatt szabadságoltuk a dolgozókat és gyakorlatilag féllétszámmal működtünk. Azt tudni kell, hogy a Fürdő éves munkaidőkeretben dolgozik, ez január elsejétől december 31-ig tart. A túlórát mi nem év közben tudjuk kifizetni, hanem a következő évet terheli. A tavalyi túlóra az idei év költségvetését terhelte. Ha van túlóra, azt csak december 31-én tudjuk elszámolni, nem úgy, mint a munkatörvénykönyveseknél, akiknél hónap végén ki kell fizetni. Ez nálunk azért van, mert van, hogy valaki 6 órát dolgozik, de nyáron 10-12 órát.

A vízfogyasztást át fogjuk nézni. A medencék takarítását el kellett végeznünk. Meg kell néznom a havi fogyasztási adatokat. A pénzügyi dolgokkal kapcsolatban amikről hétfőn beszéltem Polgármester Úrral, egy-két dolognak utánanézttem, az előző évi túlórapénz ez évben lett elszámolva. Hogy miért több a kiadás most, mint tavaly, most 93-nál tartunk. Még 3 hónapunk van vissza, ami 6,6 millió forint körüli összeg. A finanszírozási különbözet év végéig még 4,6 millió, ehhez még hozzá jön a 6,6 millió forintos

bevételünk, van bevételünk a büfé bérbeadásából. A diákmunkások pályázatból lettek felvéve az idei évben, ez a mi költségvetési keretünkből lett kifizetve, de a pályázatot az önkormányzat adta be. Nem hozzánk folyt még be ez az összeg, ez körülbelül 1,8 millió forint. Ez az önkormányzathoz fog menni. Amikor a pandémia elkezdődött, a védekezésre lehetett pályázni, és nyerni védőeszközöket, mi akkor nagyon sok vegyszert, maszkokat, egyebeket megrendeltünk, amiket az állam támogat. Ezt sem kaptuk még meg. Ez egy másfél milliós összeg. Van az ÁFA visszaigénylés is, 15 millió. Negyedéves visszaigénylésünk van, gyakorlatilag ezt a negyedévet még nem látjuk. Ezt is pontosítani fogom. Mivel a könyvelés nem itt van, ezeket a számokat akkor látom, ha kérek egy kivonatot. A számlakifizetéseket is akkor tudom, ha bemegyek és megkérdezem. Ezzel nincs gond. A pénzügyes kolléga is eléggé leterhelt. Pontosítani fogom.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Visszavan még Gergye Petra kérdése, hogy ha nem kap a Fürdő annyi forrást, ami a fejlesztésekre elég, akkor milyen apróbb dolgokat lehetne tenni, hogy a Fürdő fejlődjön és hogy vonzóbbá tegyük az idelátogatók számára?

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Ezt a kérdést mindig fel lehet tenni, csak ahhoz, hogy szolgáltatást nyújtsunk, ahhoz befektetés kell. De a költségvetés nem áll abban a helyzetben. Az egész szakma azzal küszködik, hogy kevés a látogató. A marketinget kellene erősíteni. Ehhez viszont szintén kérnék segítséget, ugyanis én nem marketinges szakember vagyok, és a Fürdőnél nincs marketinges szakember. Nehéz így a turisztikában dolgozni. Ez egy külön szakterület. Amit még meg kell és meg is fogok vizsgálni, azok a különböző kedvezmények. A Marcali Fürdő belépőára elég alacsonyan van. Nem tudom külön venni a wellness szolgáltatásokat az egyéb szolgáltatásoktól, egyrészt a belépőrendszer technikája miatt. Nem tudom megoldani, hogy a szaunáért és a gőzkabinért külön fizethessenek, mert akkor oda kell állítani egy embert, és azt sem tudom megtenni, hogy ezeket kivegyem, ha valaki csak a gyógymedencébe szeretne menni. A belépő árak úgy vannak megállapítva, hogy azok nagyon kedvezők a környező árakhoz képest és országos viszonylatban is. Ehhez nem kellene hozzányúlni. Próbálkozunk anyagot kiküldeni a környező városokba, Keszthelyre, Kanizsára és azt reklámozni, hogy délelőtt nincsen úszásoktatás. A vendégek nagy részt azért maradtak el, mert a gyerekek itt voltak délelőtt. Az, aki wellneszre szeretne, vagy a gyógymedencét szeretné használni, az nem szereti a zajt. Ezt látom pillanatnyilag, a többihez forrás kell. De ha van ötlet, nagyon szívesen meghallgatom.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdés merült-e fel bárkiben? Átadom a szót Horváth László bizottsági tagnak.

Horváth László, bizottsági tag: A vendéglátás és a turizmus az a két ágazat, ami a vírushelyzet miatt a legnagyobb visszaeséseket szenvedték el. Van-e központi pályázat, bármilyen forrás a Fürdőknek, ami ezt enyhíti?

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Rájöttek, hogy nem csak a nemzetközi kapcsolatokkal rendelkező fürdők vannak, nem csak az a 10 nagy fürdő, amelyik most nagy bajban van. Tehát rájöttek arra, hogy vannak kisebb fürdők is. Most voltak olyan igények és felmérések mind a klaszteren belül, mind ettől külön. Történtek felmérések, hogy milyen fejlesztéseket és milyen dolgokat kérnének a kisebb fürdők, hogy esetleg a következő uniós pénzből a fürdőket hogyan tudnák támogatni. Ami a dolgozói támogatást illeti, a dolgozók közalkalmazottak, a fenntartó az önkormányzat, így ezekből a forrásokból is kiestünk, mert nem kft. vagy egyéni cég, stb. voltunk. Próbáltunk kiutat keresni, felszólalt a Szövetség is, a klaszter is és a fürdők is. Sajnos a Kormány nem változtatott, az önkormányzat által fenntartott fürdők nem kaptak támogatást, legalábbis én nem tudok róla, hogy az önkormányzat kapott. A Fürdő örülhet annak, hogy az önkormányzat úgy állt hozzá, hogy a dolgozókat megtarthattuk és a pandémia alatt a dolgozóknak volt munkájuk. Somogytól Baranyaig két fürdő volt ilyen, a barsi és a marcali fürdő. Az összes többi fürdőnél elküldték a dolgozók vagy egy részét, vagy egészét. Csak azt tudni kell, hogy ez az ágazat olyan, hogy ha én ezt a fürdőt meg szeretném nyitni, akkor a medencék mellé, főleg a nagymedence mellé nem tehetek olyat, akinek nincsen meg a vizsgája. A gépészeti térbe csak gépészeti vizsgával rendelkező embert tehetek. Az is visszás, hogy egy medenceőri képzés jelenleg 500-900 ezer forint körül van. És amikor idejön dolgozni, adok neki minimálbért. Nagyon nehéz, hogy ha elküldjük őket, akkor vissza nem tudok venni senkit. Nem volt semmilyen pályázat, és mivel a Fürdő önkormányzati fenntartású, majdnem minden pályázatból

kiesünk. De az önkormányzat se pályázhat sehova.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Visszatérve a belépőjegyre. A hobbiúszó gyerekek, akik mondjuk fizetnek az úszóegyesületnek 5-6 ezer forintot, megveszik 6.500 Ft-ért a hobbiúszóbérletet, ami arra jó, hogy be tudjanak jönni a 45 perces úszásoktatásra. Viszont ahogy tudom, ez 10 alkalomra szól és úszásoktatás után el kell, hogy hagyják a Fürdőt. Hol van a reláció abban, hogy ha megveszem a 6.400 Ft-os úszóbérletet, akkor itt lehet 5-től 7-ig és senki nem küldheti el. Azok a gyerekek, akik jönnek délután úszásoktatásra, 6.500 forintért vesznek olyan bérletet 10 alkalomra, hogy bejöhessenek a Fürdőbe úszni az egyesülethez. Ők csak az úszásoktatás 45 perce alatt lehetnek a medencében, viszont ha én szülőként megveszem a 100 forinttal olcsóbb bérletet, összesen két órát itt tartózkodhatnak a Fürdőn.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Ez igaz. Az úszásoktatást a Fürdő már nem csinálja. A tavalyi évig a Fürdő dolgozói végezték, a tavalyi évtől átkerültek ezek a szakosztályokhoz. A szakosztályok állapítják meg, hogy mennyit fizet a szakosztálynak egy-egy diák, mi viszont megállapítjuk, hogy mennyit kérünk a szakosztályoktól egy-egy gyerek után, ha úszásoktatásra jön. Ezért van ez a kettő külön. Aki az esti 2 órás úszójegyet veszi, az teljesen más kategóriás jegy. De ezt meg kell nézmem.

Balogh Margit, személyügyi és sportreferens: Más a kettő, az egyikben oktatnak, a másikban nem.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: De mellette kifizeti a szülő a szakosztálynak a 7.000 Ft-ot és még megveszi a 6.500 forintos bérletet.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Akkor, amikor átkerült, mi már csak azt tudtuk szabályozni, hogy az úszó szakosztályoknál, aki nem kap felmentést a bizottságtól, valamilyen pénzt fizessen, amiért használja a Fürdőt.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Így van, ezt én indítványoztam.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Akkor lett megállapítva ez a belépőjegy. A belépőjegyet mi előterjesztjük Polgármester Úrnak és akkor így állapotunk meg. Meg fogjuk nézni.

Dr. Sütő László, polgármester: Nagy valószínűséggel Elnök Asszonynak ebben igaza van. Ha valaki az 5-től 7-ig tartót veszi meg, akkor két órát lehet bent, ha az úszóegyesületen keresztül, akkor 45 percig.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Az egyesületekkel így állapotunk meg, ez maradt. A normál árak meg emelkedtek. Át fogjuk nézni és javaslatot fogunk tenni.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Következő kérdésem. Nyáron a Fürdő szerencsére kinyithatott, viszont a fejlesztési javaslatban szerepel, hogy együttműködni kellene a város intézményeivel. A Korzó nem tarthatott rendezvényeket idén nyáron, de nem lehetett volna együttműködni úgy, hogy animátorként kint vannak, kihozzák a Társas Bázist, így kihívni őket?

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Örülök, hogy felvetődött ez a kérdés. Amióta itt vagyok, próbálkozom az intézményvezetőkkel, hogy a programokat hozzuk ki ide. A Fürdő költségvetésében nincsen benn programszervezésre tétel. Amikor én beteszem, mindig kikerül, azért, mert az a művelődési központra tartozik. De ha a művelődési központ kerete nem megfelelő és nem hozza ki a rendezvényeit, akkor nem tudok mit szervezni.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Nem a rendezvények kihozására gondolok, hanem hogy munkaidőben mondjuk kihozza a Társas Bázist, ennek 0 forintos költségvetése van, vagy foglalkozást tart.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Bármikor kijöhetnek, csak úgy vannak vele, hogy miért hozzák nekünk ki. Pedig nyáron itt van a tömeg.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Nincs az intézmények közötti kommunikáció.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Így van, teljes mértékben.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Visszatérve a létszámra. Alkalmaztok egy fő masszörzt. Nem árulok el nagy titkot, hogy a dolgozók nagy rész garantált bérminimumon van itt. Ahhoz, hogy a masszörnek kitermeljük a bérét, nem kevés masszázsjegyet kell eladni. Egyedül július és augusztus hónapokban tendált a nullához, hogy a bérköltségét kitermeljük. De mondjuk egy január-februári időszakban 100.000 Ft-ba került, mert nem adunk el annyi masszázsjegyet. És akkor még nem számoltunk rá rezszi és egyéb költséget. Biztos, hogy kell egy főállású masszörzt alkalmazni?

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Nálunk párhuzamos munkák vannak, ez azért van, mert ha mondjuk kiesik egy uszodamester és nem tudom pótolni, akkor lehet, hogy egy gépész fog feljönni, akinek megvan hozzá a papírja. A masször kimegy a medencetérhez, ellát karbantartási feladatokat, mivel ő tud hegeszteni. Tehát a masszörnek nem csak masszöri tevékenysége van. Meg kell nézni az 5 évvel ezelőtti jegyzőkönyvet, akkor kijöttek és megnézték, hány fővel kellene üzemelnünk, és most hányan vagyunk. Megoldjuk ennyi fővel, de párhuzamos munkák is vannak. A masször, amikor nincs munkája, kertészeti feladatokat is ellát.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdése van-e valakinek? Átadom a szót Kesztyüs Attilának.

Kesztyüs Attila, bizottsági tag: Nyár folyamán kerestek meg azzal, hogy a nyári üzemben, amikor ez az alsó öltöző rész van nyitva, nincs hová ülni annak, aki csak le szeretné tenni a dolgait. Van, aki hoz magával egy kertészszéket és arra pakol le. Erre nincs valami megoldás? Esetleg fentről székeket, padokat lehozni? Kaptak rá ígéretet, csak nem történt semmi.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Végig padok vannak a nyári szezonban az öltözőszekrények között. Nem tudok rá mit mondani, mert végig padok vannak, fent is padok vannak. Egy kérdésre még nem válaszoltam. Az átmeneti időszakban amikor csak a lenti öltöző van nyitva. Egy időszakban párhuzamosan van nyitva. Rendben van, hogy kisgyerekekkel fent könnyebb öltözni, de jönnek mozgássérült személyek is. Ők nem tudnak felmenni a lépcsőn. Van egy-két hét, amikor párhuzamosan nyitva van az alsó és a felső. Lehet, hogy pont akkor volt a váltás.

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző: Hogyan alakultak a bevételek a pandémia alatt?

Dr. Sütő László, polgármester: Január, február hasonló, március kicsit gyengébb, április, május nulla, június körülbelül 15%, a július jobb volt mint tavaly, augusztus kicsivel volt jobb.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Az előző hónapban 8-10%-kal volt gyengébb belépőszámban, de a bevétel majdnem ugyanennyi volt.

Dr. Sütő László, polgármester: Egy dolgot szeretnék még kérni testületi ülésre, azt írta a beszámolóban, hogy szemben más strandokkal, nálunk nem csökken a látogatószám. 2015 és 2019 között közel 10%-kal csökken a bevétel.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Azt tudni kell, hogy ami itt szerepel, abban nincsen benne az iskolai úszás, és nincsenek benne azok, akik megkapták a kedvezményt.

Dr. Sütő László, polgármester: A 2015-ösben szerepel.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Szerintem abban sincs benne.

Dr. Sütő László, polgármester: Ezt pontosítsuk majd le. És az idei évben generáltunk nagyobb belépőszámot a táborokkal. Ha ez nem lett volna, az idei évek még gyengébben lennének. Sem a július,

sem az augusztus nem állna így.

Silinger István, bizottsági tag: Télen a melegvizes medencét van-e lehetőség nyitva tartani? Szerintem többen jönnének, ha nyitva lenne a kinti. Több fürdőben láttam olyan megoldást, hogy paravánnal körülveszik a medencét és ezáltal fejmagasságig a felszálló gőz fűti a léghatárt.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Most is nyitva van, korábban a kisebb medence volt nyitva. A tavalyi évet megnéztük, a kismedencére folyamatosan tölteni kell a vizet, minimális a vízmegtakarítás. Nem sokkal több a vízigény az alsó medencénél, ezért ezt nyitva hagyjuk és szeretnénk is nyitva tartani egész télen. A paravánnal kapcsolatban: van olyan fürdő, ahol ezzel veszítasz vendéget, mert túl nagy a pára. Más részről vannak azok a vendégek, akik szeretik a paravánt. Itt a legnagyobb gond, hogy a főépületből ki kell jutniuk a medencéig, nagy a távolság. Ez a probléma. Gondolkodtunk abban is, hogy az árnyékolóra rakunk rá ponyvát, csak ez költséges. A medencét, ha hőfokon tudjuk tartani, tehát 35-38 fokon, akkor teljesen mindegy, hogy van-e paraván vagy nincs. A melegvíz tekintetében azért vagyunk szerencsés helyzetben, mert nem kell hűteni, rá tudom tölteni. Nekünk inkább azt kellene megoldani, hogy fedett részen tudjon kimenni a vendég. Ezt meg ugyanúgy fűteni kellene. Erről le is mondtunk. Azért vettünk külső fogast, hogy le tudjanak pakolni, egyelőre ezt tudtuk megoldani. Igyekszünk összekötni a korcsolyapályával, hogy egyáltalán tudják meg, hogy van.

Kesztyűs Attila, bizottsági tag: Faházzal nem lehetne megoldani? Mobil öltöző-szerűen? A marketinget meg lehet oldani, saját facebook-fiók alkalmas erre. Ez egy komoly hirdetési felület.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Van ilyen fiókunk, az összes rendezvényünk fent is van.

Kesztyűs Attila, bizottsági tag: De lehetne marketingfilmet feltenni.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: A Turisztikai Ügynökség is készített nem régen egy reklámfilmet, most a kisebb fürdőket is megpróbálják reklámozni.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Szerintem teljesen felesleges bármit is tenni a kinti medencéhez, Csisztán is ki kell menni a kismedencéhez és tele van minden télen. Felesleges belevetni magunkat bármilyen költségbe, először meg kell nézni anélkül hogyan működik.

Silinger István, bizottsági tag: Csak ott védi a medencét az épületek az északi széltől.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Ez igaz.

Silinger István, bizottsági tag: Régen az úszóbérlettel be lehetett jönni este is, egységes úszóbérlet volt, tudtam vele jönni 5 óra után és tudtam jönni reggel is. Ha nem alkalmakra szóló bérlet lenne, nem mondjuk 30 alkalmas, hanem egységek lennének a bérleten, és ha reggel 6-kor jövök, lehúz 3 egységet, ha este jövök, levesz 5-öt?

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Még nem láttam olyan fürdőt, ahol az emberek ne kritizálták volna, hogy milyen bérletek vannak. Minden fürdő a vendégek igényeihez igazodik, mi is csináltunk felmérést és úgy alakítottuk ki a bérlettípusokat, hogy a legnagyobb igényeknek megfeleljünk.

Dr. Sütő László, polgármester: Azon lehetne gondolkodni, hogy a reggeli és esti bérlet ugyanaz legyen. Árban ugyanaz, nem?

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Igen.

Gergye Petra, bizottsági tag: Mindegy, hogy reggel jövök két órát vagy este, ugyanaz az ára.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Ez igaz, csak a beléptető

rendszer nem tudja azt kezelni, hogy 6-tól 8-ig vagy 5-től 7-ig. Külön tudja csak kezelni a 6-tól 8-ast, és külön az estit. Amióta én vagyok az igazgató, ez így működik. meg lehet oldani a programozást, de pénzbe kerül.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egyetlenegy megjegyzés: ha a facebook oldalon csak havi 1-2 bejegyzés van, az nagyon kevés egy jó marketinghez.

Györkös Tamás, a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont igazgatója: Ez így van. Én két pozíciót látok el, fürdővezető és főmérnök is vagyok. Nincs marketing szakemberem, de szükség lenne rá.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: További kérdés? Nincs. Hozzászólás? Nincs. Kérem a bizottságot, hogy először a beszámolóról szavazzunk. Javaslom a beszámolót a Képviselő-testület számára elfogadásra a kért pénzügyi adatok megadásával. Kérem, szavazzunk.

/A szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma: 8/

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

18/2020.(X.13.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre szóló beszámolóját Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a pénzügyi adatok megadásával.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérem a bizottságot, hogy most a Hivatal által készített ellenőrző anyagról szavazzon. Én azzal a módosítással javaslok a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a kért szabályzatok elkészítésének határideje 2020. december 31. napja legyen. Kérem, szavazzunk!

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést a módosítással szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

19/2020.(X.13.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont 2015-2019. évekre kiterjedő ellenőrzésének megállapításait Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, a javítandó szabályzatok elkészítésének 2020. december 31. napjának határidejével.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint


3. napirendi pont

3.) Egyebek


Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egyebek napirendi pontban kíván-e valaki szólni? Nem. Köszönöm a bizottsági tagok munkáját, az ülést bezárom. Az itt maradékkal bejárjuk a Fürdőt Igazgató Úr vezetésével.

Tekintettel arra, hogy a bizottság hatáskörébe tartozó több kérdés nem vetődött fel, a bizottság nyilvános ülésének jegyzőkönyvét lezártuk.

kmf.


Mozsárné Kutor Veronika
a Bizottság elnöke




Bodáné Tóth Tímea
bizottsági tag